



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

В Санкт-Петербурге начал работу Летний институт для представителей Церкви Англии



17 сентября 2019 года в Санкт-Петербурге начал работу третий Летний институт для представителей Англиканской Церкви, организованный Общецерковной аспирантурой и докторантурой имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия. Делегацию возглавляет епископ Эббсфлитский Джонатан Гудалл. В составе группы – капеллан Ее Величества Королевы Великобритании каноник Джеймс Хоуки, представители духовенства и академического сообщества Англиканской Церкви.

В первый день своего визита гости посетили Санкт-Петербургскую духовную академию, где ректор епископ Петергофский Силуан рассказал об учебном процессе и проектах духовной школы. Позднее делегация отправилась в Свято-Троицкую Александро-Невскую лавру.

Вечером того же дня в Молодежном отделе Санкт-Петербургской митрополии для представителей Церкви Англии была организована встреча с православной молодежью Санкт-Петербурга.

Летний институт проходит с 17 по 26 сентября при поддержке Фонда «Русский мир».

Пресс-служба ОЦАД/
Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46101/>